

Театрализованная деятельность в группе «Клубничка»

Театрализованное искусство оказывает огромное воздействие на эмоциональный мир ребёнка, развивает его память, внимание, совершенствует речь и пластику движений, способствует развитию творческих способностей.

Театрализованную деятельность можно использовать как сильное, но не навязчивое педагогическое средство, так она оказывает на личность ребёнка большое и разностороннее влияние.

В группе «Клубничка» прошла театрализация сказки «Репка». Ребята показали себя очень достойно, ответственно отнеслись к своим ролям. Каждый старался передать характер, жесты, мимику своего героя.

В сказке были задействованы все дети группы, кто – то был артистом, играл роль, а кто – то был зрителем.

В конце все ребята приняли участие в общем танце «По осенней, по тропиночке».